

习近平向所罗门群岛总督武纳吉致慰问电

李克强向所罗门群岛总理索加瓦雷致慰问电

新华社北京11月25日电 11月25日,国家主席习近平就所罗门群岛遭受地震灾害向所罗门群岛总督武纳吉致慰问电。

习近平表示,惊悉所罗门群岛发生强烈地震,我代表中国政府和中国人民,向所罗门群岛政府和人民致以诚挚的慰问。中国和所罗门群岛是相互支持、守望相助的好朋友、好兄弟、好伙伴。中方愿为所方提供力所能及的支持,帮助所罗

门群岛人民战胜灾害,重建家园。

同日,国务院总理李克强向所罗门群岛总理索加瓦雷致慰问电。

据新华社悉尼11月22日电(记者郝亚琳 王琪)霍尼拉亚消息:南太平洋岛国所罗门群岛附近海域22日发生7.0级地震。首都霍尼拉亚震感强烈,目前暂无人员伤亡报告。

据美国地质调查局地震信息网消息,此次地震发生在当地时间22日13时

3分(北京时间10时3分),震中位于霍尼拉西南约57公里处,震源深度为15公里,当地时间13时37分,距离震中不远处发生6.0级地震。

记者从中国驻所罗门群岛大使馆获悉,地震发生后,大使馆立即启动紧急应对机制,第一时间核实在所侨胞和中资机构人员情况,并发布领事提醒,建议疏散至安全空旷地带。目前,所罗门群岛中国公民暂无人员受伤报告。

习近平同古巴共产党中央委员会第一书记古巴国家主席迪亚斯-卡内尔举行会谈



11月25日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的古巴共产党中央委员会第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔举行会谈。会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为迪亚斯-卡内尔举行欢迎仪式。这是习近平和夫人彭丽媛同迪亚斯-卡内尔和夫人奎斯塔合影。

新华社记者 申宏 摄

新华社北京11月25日电 11月25日上午,中共中央总书记、国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的古巴共产党中央委员会第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔举行会谈。

习近平指出,你是中共二十大后首位访华的拉美和加勒比国家元首,充分体现了中古两党两国的特殊友好关系。古巴是西半球第一个同新中国建立外交关系的国家,中古关系成为社会主义国家团结合作、发展中国家真诚互助的典范。中方愿同古方不断深化政治互信,拓展务实合作,在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,在国际和地区事务中加强协调配合,在建设本国特色社会主义道路上携手并进,不断深化新时代中古关系。

习近平介绍了中共二十大重要成果,强调中国共产党团结带领全国各族人民以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,我们将坚持和加强党的全面领导,坚持中国特色社会主义道路,坚持以人民为中心的发展思想,坚持深化改革扩大开放,坚持发扬斗争精神,把国家和民族发展放在自己力量的基点上,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。中古两党要保持密切沟通,用

本报讯(记者 茶志福 岳晓琼) 11月25日,省委副书记、省长王予波在昆明市督导检查疫情防控工作并出席全省视频调度会,强调要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神,完整准确全面贯彻党中央决策部署,认真落实省委工作要求,扎实实践行党的群众路线,科学精准抓好防控,全力保护好人民群众生命安全和身体健康。

王予波来到省传染病医院,与新冠病房视频连线,了解患者救治情况,叮嘱医护人员加强自身防护,继续做好救治工作。他向昆明市和省级有关部门现场交办工作,要求在保证质量的前提下,确保“双提升”工程尽快完成、尽早投入使用。在安宁永恒酒店隔离点、度假区滇池卫城小区,他实地检查隔离场

为您导读

个人养老金制度 在36地启动实施

见第四版

2022腾冲科学家论坛
距开幕还有5天

王予波在调研和调度疫情防控工作时强调 旗帜鲜明落实“三个坚定不移” 扎实实践行党的群众路线

所管理的社区防控工作情况,强调要做深做细做实群众工作,想群众之所想、急群众之所急,各项工作要让群众理解、认同、支持。

在全省疫情防控工作视频调度会议上,王予波强调,疫情防控工作检验各地公共卫生能力,更检验各级干部群众工作能力、社会治理能力。各地各部门要旗帜鲜明落实“三个坚定不移”,牢牢守住

“外防输入、内防反弹、严防外传”的底线,要坚持防得住是硬道理、防得好是硬要求,强化目标导向,优化调整措施,坚决果断、快速有力,不动摇、不走样、不麻痹,全力遏制疫情扩散蔓延,加快实现“动态清零”。要把疫情防控作为重要的群众工作,充分发挥党的政治优势,组织动员群众,坚持一切为了群众、一切依靠群众,做到宣

传引导到位、服务保障到位、防控措施到位,构筑牢固的人民防线。各级领导干部要扛牢疫情防控之责、服务群众之责、维护稳定之责,坚决做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

刘非主持会议,刘洪建、李玛琳、杨斌、孙仙参加有关活动和会议,省级有关部门单位负责同志参加。各州市、县市区设分会场。

我省明年起提高残疾人两项补贴标准

困难残疾人生活补贴达到90元,重度残疾人护理补贴一级达到100元、二级90元

本报讯(记者 郎晶晶 通讯员 龙浩棕)近日,经省政府同意,省民政厅会同省财政厅、省残联下发通知,从2023年1月1日起,提高全省困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴(简称“两项补贴”)标准。此次提标后,困难残疾人生活补贴将达到每人每月90元,重度残疾人护理补贴一级达到每人每月100元,二级达到每人每月90元,与2016年相比分别提高90%、43%和125%。

省民政厅相关负责人介绍,此举是为了深入贯彻落实党的二十大精神,充分发挥残疾人两项补贴基本民生兜底保障功能,切实保障残疾人合法权益。

近年来,我省不断提高残疾人两项补贴服务水平,补贴政策更加完善、补贴申请办理更加便捷。目前,我省实施补贴资格认定申请“跨省通办”和“全程网办”,残疾人线下可在全国任一乡镇(街道)递交补贴申请,线上可

通过手机微信、支付宝、百度App登录民政通在线提交申请,实现快捷申请、应补尽补。审批方式从纸质签章调整为电子签章,公示方式从事前公示调整为长期公示,进一步提升了工作效率,压缩了审批时限。截至2022年11月,全省共有困难残疾人生活补贴对象52万人,重度残疾人护理补贴对象46万人。2016年以来,全省已发放残疾人两项补贴39亿元。

王宁在宁蒗县宣传党的二十大精神和省委十一届三次全会工作部署并调研时强调
增加群众收入 提升文明协调素养发展



11月25日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的古巴共产党中央委员会第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔举行会谈。这是会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为迪亚斯-卡内尔举行欢迎仪式。

新华社记者 饶爱民 摄

好两党理论研讨等机制,加强交流互鉴,携手推动社会主义理论创新和实践进步,共同开辟马克思主义本土化时代新境界,建设好符合各自国情的社会主义现代化建设。

习近平指出,中拉合作本质上是南南合作,以相互尊重为前提,以互利共赢为原则,以开放包容为特质,以共同发展为目标,顺应世界大势和历史潮流,符合地区国家共同利益。当前拉美和加勒比政治格局正在经历新一轮深刻调整。中方高度重视中拉关系发展,愿同包括古巴在内的拉美和加勒比国家一道,深入推进高质量共建“一带一路”,推动平等互利、共同发展的中拉全面合作伙伴关系在新时代得到更好发展,更好造福中拉人民。

迪亚斯-卡内尔由衷感谢习近平主席在中共成功召开二十大后邀请他作为拉美首位国家元首访华,代表古巴党和人民再次热烈祝贺中共二十大胜利召开,热烈祝贺习近平主席连任中共中央总书记,热烈祝贺中国在习主席领导下推进中国特色社会主义事业取得历史性成就,世界进步力量都对此深受鼓舞。迪亚斯-卡内尔表示,我本人和古巴党高层都认真学习了您在中共二十大

上所作的报告。面对异常复杂严峻的政治经济形势,古巴将以中国为样板,创造性直面挑战,实现建设社会主义的目标。

迪亚斯-卡内尔强调,发展对华关系是古巴外交政策的重中之重。古方重申坚定恪守一个中国原则,支持高质量共建“一带一路”、全球发展倡议和全球安全倡议,并愿在拉中论坛、“77国集团+中国”等地区和国际多边机制中同中方进一步加强协调配合,继续为推进拉中关系、维护发展中国家共同利益作出贡献。

会谈后,两国元首共同见证签署两国关于口岸交流、外交部间磋商机制、共建“一带一路”、务实合作等双边文件。

双方发表《中华人民共和国和古巴共和国关于深化新时代中古关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为迪亚斯-卡内尔举行欢迎仪式,天安门广场鸣放21响礼炮,两国元首登上检阅台,检阅中国人民解放军仪仗队。

会谈结束后,习近平和夫人彭丽媛为迪亚斯-卡内尔和夫人奎斯塔举行了欢迎宴会。

王毅、何立峰等参加上述活动。

就所罗门群岛遭受地震灾害

习近平向所罗门群岛总督武纳吉致慰问电

李克强向所罗门群岛总理索加瓦雷致慰问电

门群岛人民战胜灾害,重建家园。

同日,国务院总理李克强向所罗门群岛总理索加瓦雷致慰问电。

据新华社悉尼11月22日电(记者郝亚琳 王琪)霍尼拉亚消息:南太平洋岛国所罗门群岛附近海域22日发生7.0级地震。首都霍尼拉亚震感强烈,目前暂无人员伤亡报告。

据美国地质调查局地震信息网消息,此次地震发生在当地时间22日13时

3分(北京时间10时3分),震中位于霍尼拉西南约57公里处,震源深度为15公里,当地时间13时37分,距离震中不远处发生6.0级地震。

记者从中国驻所罗门群岛大使馆获悉,地震发生后,大使馆立即启动紧急应对机制,第一时间核实在所侨胞和中资机构人员情况,并发布领事提醒,建议疏散至安全空旷地带。目前,所罗门群岛中国公民暂无人员受伤报告。

本报讯(记者 杨猛 瞿姝宁) 11月24日至25日,省委书记王宁在丽江市宁蒗彝族自治县宣传党的二十大精神和省委十一届三次全会工作部署,并调研巩固拓展脱贫攻坚成果、高原湖泊保护治理、发展特色农业、震后恢复重建等工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实好省委十一届三次全会工作部署,坚持物质文明和精神文明协调发展,持续增加群众收入,不断提升文明素养。

王宁向宁蒗县各族干部群众宣传党的二十大精神和省委十一届三次全会工作部署,与大家交流学习体会。他指出,抓好学习,关键是抓好落实,要坚持发展第一要务不动摇,补短板、强弱项、扬优势,加快民族地区发展步伐。

王宁来到泸沽湖湖滨实地察看水质,强调要坚持源头治理,管住农村生活污水,管住农业面源污染,确保水质稳定。

王宁走进湖畔的一家家民宿、客栈,详细询问经营情况。他指出,泸沽湖旅游资源得天独厚,旅游业发展大有可为,要坚定信心,提升旅游服务质量水平,迎接旅游市场复苏。要采取措施留住原住民,延续生活气息,推动传统村落可持续发展。

王宁来到宁蒗5.5级地震受灾的永宁镇嘎拉村,进村入户详细了解恢复重建进展,关切询问村民生产生活情况。看到喜迁新居的群众脸上洋溢着幸福的笑容,王宁十分欣慰,祝愿大家日子越过越红火。他强调,要把一切为农民特别是脱贫户增收作为鲜明导向,大力发展高原特色农业、乡村旅游、林下经济等产业,促进农民持续增收。要科学种植经济效益高的农作物,推广先进生产技术,提高土地附加值和增收潜力。

在紫玛街道易地搬迁安置小区,王宁强调,要培养一批理念新、懂技术、会经营的致富带头人,带领大家共同致富。要抓好职业技能培训,提高劳动能力的职业技能。要加强对外出务工家庭留守人员的关心关爱。

在宁蒗县第二中学调研时,王宁对上海财大附中、江苏省海安市各学校、昆明八中等对宁蒗的教育帮扶表示赞赏,强调学习才能不断进步,要学习各地的先进教育理念和教学方法,把基础教育水平提上去。要注重加强心理健康教育,促进学生健康成长成长。

王宁在调研中强调,中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化,既要“富口袋”,也要“富脑袋”。要强化基层社会治理,做好服务工作,引导群众热爱社区、热爱家庭、热爱生命,营造和睦相处、和谐包容的良好氛围。要采取最符合基层实际、最易于群众接受的方式做好普法工作,增强群众法治意识,提升社会文明素养。

邱江、张治礼参加上述活动。

新时代 新征程 新伟业

西畴县续力建设美丽家园——

绿染石漠谱新曲

初冬的西畴,山清水秀,满目苍翠,处处充满生机。

从北京参会回来后,党的二十大代表、西畴县石漠化展览馆讲解员谢成芬就奔赴在宣讲一线,与乡亲们分享参会感受,宣讲党的二十大精神。

11月22一大早,谢成芬在西畴县新马街乡大江东革命遗址宣讲,当地干部群众闻讯而来,现场气氛热烈。“党的二十大报告中指出,必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,站在人与自然和谐共生的高度谋划发展。”谢成芬说,西畴县先后提出绿化西畴大地和美丽经济建设,干部群众实施造林、护绿、用绿、享绿行动,经过多年向石漠宣战,如今,家园变绿了、变美了。

曾经的石漠荒山变成了生态绿洲,西畴实现了山变绿、水变清、村变美、民变富的历史性巨变。去年,西畴县被生态环境部命名为“绿水青山就是金山银山”实践创新基地。这是当地广大干部群众践行习近平生态文明思想,苦干实干的成果。

“江龙村在没有实施石漠化综合治理之前,是山头‘无帽子’、山腰‘拉肚子’,每逢冬春季节水源点就不出水。现在的江龙村,山上、田间都是果树,水源点一年四季都流水,群众靠种树过上了好日子,真正体会到了绿水青山就是金山银山。”谢成芬说,通过持续奋斗,家园变绿变美了,但这还不够,还要让乡亲们在绿美中获得生态红利,大家要继续弘扬奋斗精神,大力

发展产业,让日子越过越红火。

循着谢成芬宣讲中提到的村庄,记者来到江龙村。村里干净整洁,农户庭院里花草葱郁,房前屋后栽满了橘子、橙子、柚子等果树,硕果累累,一派丰收景象。

“欢迎到我们江龙村参观。”58岁入党并带领群众致富的退休教师刘超仁热情地招呼记者。说起村里的变化,他如数家珍:现在村里种植水果3000多亩,有八九个品种。以前,江龙村饱受石漠化困扰,日子过得很难,是十里八乡有名的“救济村”。通过开展石漠化综合治理和发展绿色富民产业,现在江龙村人均年收入2.6万元,全村年收入600多万元,实现了由“救济村”向“富裕文明村”的华丽转变。

在乡村振兴新征程上,如何把江龙村建设得更美好?乡亲们结合学习贯彻党的二十大精神,积极谋划新的发展。

“现在村里发展好了,来参观的人多,进村道路太窄,要扩建才行。”“建议在村旁的小石山上建观景亭,把健身步道修上去,方便大家散步、健身。”大家你一言我一语,村庄发展谋划会气氛和谐热烈。“全面推进乡村振兴,建设宜居宜业和美乡村。”刘超仁与乡亲们分享着学习党的二十大报告的心得体会,信心满满地说,“有党的二十大精神指引,江龙村的明天更加美好——山更绿、水更清,乡亲们的日子更红火。”

本报记者 黄鹏 张文峰

云集一端

报览天下

